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ATA DA 81ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte dois, às dez 

horas, conforme prévia convocação, reuniram-se, conjuntamente e de forma 

virtual, pelo aplicativo Microsoft Teams, os Comitês Gestores dos Planos de 

Benefícios PREVCOM RP, PREVCOM RG, PREVCOM RG-UNIS, PREVCOM RO, 

PREVCOM SP Previdência, PREVCOM MS, PREVCOM MT e PREVCOM MULTI 

da Fundação de Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP-

PREVCOM. Presentes os membros dos Comitês Gestores: PREVCOM RP - Ana 

Cláudia de Oliveira Lopes, Gilson Rosenfeld Roza, Cibeli Moretti de Oliveira, 

Marcos Hayazaki, Ricardo Amorim Leite (que também participa na condição de 

presidente do Comitê Gestor PREVCOM RG), e Sílvia Mara Correia; bem como os 

representantes dos demais Comitês supracitados, constantes do link 

https://www.prevcom.com.br/p/ComitesGestores, e,  pela Fundação, a senhora 

Angelita de Almeida Oliveira, e ainda, pela empresa BDO RCS Auditores 

Independentes o senhor Waldemar Namura Junior, Sócio e Responsável e a sra. 

Alessandra Rodrigues, Gerente da BDO. Deu-se início à reunião com a 

Demonstração Contábil ano base 2021 da SPPREVCOM pela senhora Angelita de 

Almeida Oliveira, apresentando sobre o processo de Demonstração do Patrimonio 

Social e dos Ativo Líquido da SPPREVCOM (Plano PREVCOM RP – Plano 

PREVCOM RG – Plano PREVCOM RG-UNIS) e dos Novo Entes (PrevCom MS – 

PrevCom Multi – PrevCom RO – PrevCom MT – PrevCom SP Previdencia), e as 

Demonstrações Contábeis do PGA – 2021, do Fundo Administrativo em 

31/12/2021, Receitas Administrativas e Despesas Administrativas e o Total Ativos 

do PGA, em seguida pela empresa BDO RCS Auditores Independentes, o senhor 

Waldemar Namura Junior, Sócio e Responsável, explanou sobre o processo de 

auditoria aplicado, no balanço patrimonial consolidado em 31 de dezembro de 
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2021, compreendendo a somatória de todos os planos de benefícios 

administrativos, as mutações do patrimônio social e do plano de gestão 

administrativa e as demonstrações individuais por plano de benefício, informando 

que as demonstrações contábeis estão adequadas em todos os aspectos 

relevantes. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e 

trinta e cinco minutos, e para constar, eu, Marcos Hayazaki, lavrei e subscrevo 

esta ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelos membros do 

Comitê Gestor do Plano de Benefícios PREVCOM RP. 
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